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Η Noisis - Σύμβουλοι Ανάπτυξης Α.Ε. διαθέτοντας πολυετή εμπειρία και κατάλληλα εξειδικευμένο στελεχιακό δυναμικό, μπορεί να υποστηρίξει αποτελεσματικά 
την επιχείρησή σας και τα επενδυτικά της σχέδια προκειμένου να αξιοποιήσετε τις δυνατότητες που παρέχονται μέσω των προγραμμάτων επιδότησης.


Είμαστε στην διάθεσή σας, για μία συνάντηση που θα μας δώσει  τη  δυνατότητα να σας ενημερώσουμε  για όλα όσα προβλέπονται στις νέες δράσεις ενίσχυσης, 
ώστε να προγραμματίσετε πιο σωστά την υλοποίηση των επενδυτικών σας σχεδίων.


Επικοινωνήστε μαζί μας

Υλικά, Κατασκευές & Βιομηχανία 


Τουρισμός, Πολιτισμός & Δημιουργικές Βιομηχανίες


Αγροδιατροφική Αλυσίδα


Περιβάλλον και Κυκλική Οικονομία 


Ο συνολικός προϋπολογισμός (δημόσια δαπάνη) της πρόσκλησης ανέρχεται σε 65.000.000€ με δυνατότητα κατάλληλης 
υπερδέσμευσης.


Ενισχύονται επενδυτικά σχέδια για προϋπολογισμούς από 30.000€ έως 200.000€.


Ο επιχορηγούμενος προϋπολογισμός του επενδυτικού σχεδίου δεν δύναται να υπερβαίνει το διπλάσιο του υψηλότερου κύκλου 
εργασιών που επετεύχθη σε μία από τις δύο πλήρεις κλεισμένες διαχειριστικές χρήσεις των ετών που προηγούνται της υποβολής 
της αίτησης χρηματοδότησης με ανώτατο όριο το ποσό των 200.000€.


Η καταβολή της επιχορήγησης θα διατεθεί στο πλαίσιο του Καν ΕΕ 1407/ 18.12.2013 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (De Minimis).


H αξιολόγηση των σχετικών αιτήσεων χρηματοδότησης γίνεται με τη μέθοδο της άμεσης διαδικασίας (FiFo)  μέχρι εξάντλησης του 
προϋπολογισμού.

Επιλέξιμες Δαπάνες

Σημαντικά σημεία

Δαπάνες  Προσωπικού - έως 15.000€ & 1 ΕΜΕ


Δαπάνες Εξοπλισμού, Μεταφορικών Μέσων & Δαπάνες Λογισμικού - τουλάχιστον 10% του επιχορηγούμενου Π/Υ


Εξοπλισμός «GREEN» - έως 50% του επιχορηγούμενου Π/Υ


Κτίρια, εγκαταστάσεις και περιβάλλων χώρος - έως 60% του επιχορηγούμενου Π/Υ


Παροχή Υπηρεσιών – με περιορισμούς


Δαπάνες Λογισμικού - έως 40% του επιχορηγούμενου Π/Υ


Δαπάνες Προβολής, Προώθησης & Δικτύωσης - έως 20% του επιχορηγούμενου Π/Υ


Έμμεσες Δαπάνες - 7% επί των επιλέξιμων άμεσων δαπανών του επενδυτικού σχεδίου

Βιοεπιστήμες, Υγεία, Φάρμακα 


Μεταφορές & Εφοδιαστική Αλυσίδα


Αειφόρος Ενέργεια 


Ψηφιακές Τεχνολογίες

Να εδρεύουν στην Περιφέρεια Αττικής


Να είναι Υφιστάμενες Πολύ Μικρές, Μικρές, με δύο πλήρης κλεισμένες διαχειριστικές χρήσεις 


Να έχουν επιλέξιμο ΚΑΔ, το κύριο ΚΑΔ ή ΚΑΔ με μεγαλύτερα έσοδα


Να έχουν δύο (2) τουλάχιστον ΕΜΕ εξαρτημένης εργασίας κατά το ημερολογιακό έτος που προηγείται της ημερομηνίας υποβολής της 
αίτησης χρηματοδότησης.

Ενισχυόμενοι Τομείς Δραστηριότητας

Ενίσχυση παραγωγικών επενδύσεων για την προσαρμογή/ 
εκσυγχρονισμό και ανάκαμψη

Έως 65% Επιδότηση


